

ERRATA.

Page 8—Line 18 should read: "The bar of the Conference was limited to the space within the pillars supporting the gallery."

Page 57—First paragraph should read: "That when the Conference adjourns this evening, it stand adjourned till to-morrow afternoon at 2.30."

Page 113—Fourth line from bottom, read "ministers and twelve laymen."

Page 127—Line 4, read "General Conference Special Committee."

Addre  
Dr.  
The  
en  
The  
C

Alma

Bar of

Board

Alb  
Alm  
Boo  
Chu  
Edu  
Emb  
Epw  
Gene  
Mou  
New

Sabb  
Supe

Vict  
Wes  
ton  
Wes  
Mc  
Wes  
Whit

Book C

"  
sig

Comm

Addr  
Billet  
Busin  
Cour  
Emba  
Finan  
Gener  
poi  
Gener  
ber  
Gener  
poi  
2